
 

муниципальное казенное общеобразовательное учреждение 

«Средняя  школа № 4»  

г. Калача – на – Дону Волгоградской области 

 

 

МОНИТОРИНГ СОСТОЯНИЯ ШКОЛЬНОГО ПИТАНИЯ В РАМКАХ РЕАЛИЗАЦИИ ФЕ-

ДЕРАЛЬНОГО ПРОЕКТА    «УКРЕПЛЕНИЕ ОБЩЕСТВЕННОГО ЗДОРОВЬЯ», ЯВЛЯЮ-

ЩЕГОСЯ ЧАСТЬЮ НАЦИОНАЛЬНОГО ПРОЕКТА    « ДЕМОГРАФИЯ»  

 С ЦЕЛЬЮ ОРГАНИЗАЦИИ РОДИТЕЛЬСКОГО КОНТРОЛЯ  

В ФОРМЕ АНКЕТИРОВАНИЯ РОДИТЕЛЕЙ И ИХ ДЕТЕЙ 

Основание: письмо федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и 

благополучия человека № 10/16-30536-2020 от 08.10.2020 «О проведении мониторинга состоя-

ния школьного питания»; письмо комитета по образованию администрации Калачевского му-

ниципального района Волгоградской области № 826 от 16.10.2020 

Итоги анкетирования 

Всего учеников-819                                                 

Приняли участие в анкетировании -700 учащихся и их родителей 
 

Вопрос Варианты ответов Итог 

1 Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе?  

 Да 497 

 Нет 127 

 Затрудняюсь ответить 76 

2 Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столо-

вой? 

 

 Да 478 

 нет 98 

 Затрудняюсь ответить 124 

3 Питаетесь ли вы в школьной столовой?  

 Да 577 

 Нет 123 

3.1. Если нет, то по какой причине?  

 Не нравится 20 

 Не успеваете 49 

 Питаетесь дома 54 

4 В школе вы получаете:  

 Горячий завтрак 521 

 Горячий обед 159 

 Двухразовое питание 20 

5 Наедаетесь ли вы в школе?  

 Да 437 

 нет 119 

 Иногда 144 

6 Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы по-

есть в школе? 

 

 Да 607 

 Нет 93 

7 Нравится питание в школьной столовой?  

 Да 358 

 нет 78 

 Не всегда 264 

7.1. Если не нравится, то почему?  

 Невкусно готовят 71 

 Однообразное питание 87 

 Готовят нелюбимую пищу 91 

 Остывшая еда 42 



 Маленькие. порции 34 

 Иное 17 

8 Посещаете ли группу продленного дня?  

 Да - 

 Нет 700 

8.1 Если да, то получаете ли полдник в школе или приносит из 

дома? 

 

 Полдник  в школе - 

 Приносит из дома - 

9 Устраивает меню школьной столовой? 

 

 

 Да 340 

 нет 92 

 иногда 268 

10 Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным?  

 Да 474 

 Нет 226 

11 Ваши предложения по изменению меню: 

 Включить в меню разнообразные первые блюда( свеколь-

ник, борщ), салаты из свежих овощей 

 Больше фруктов 

 Чай не 5 руб., а хотя бы 3 

 Не продавать в буфете конфеты 

 Чаще готовить картофельное пюре, перловую кашу 

 Увеличить порции 

 Салфетки на столах 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


